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Izvleček: Disertacija proučuje področje vplivov turizma na okolje, pri čemer se posebej posveča vidi-
kom nastajanja komunalnih odpadkov in porabe pitne vode v  turistični dejavnosti na primeru
območja slovenske Istre. Izhaja iz paradigme, da je rast turističnih prihodov in nočitev povezana tudi
s povečanimi vplivi na okolje, pri čemer proučevanje turizma ne temelji le na ekonomskih vidikih, tem-
več so enako pomembni tudi okoljski, geografski in drugi vidiki.

Obravnavano območje zaznamuje zgostitev prebivalstva in različnih gospodarskih panog v ozkem
obalnem območju, ki je hkrati močno obremenjeno s sezonskim turizmom, pa tudi nezanesljivost oskr-
be s pitno vodo v poletnih mesecih, ki sovpada z viškom turistične sezone. V disertaciji s pomočjo treh
različnih metod ocenjuje količine nastalih komunalnih odpadkov in porabo pitne vode zaradi turiz-
ma. Izračuni so pokazali, da je na eno turistično nočitev v letu 2022 v turističnih nastanitvenih obratih
v slovenski Istri nastalo 0,65 kg komunalnih odpadkov, zaradi turistične dejavnosti v širšem smislu pa
med 6,11 kg in 8,76 kg. Količina porabljene pitne vode na turistično nočitev je medtem v turističnih
nastanitvenih obratih v obravnavanem območju po naši oceni znašala 370 l, v vseh s turizmom pove-
zanih dejavnostih (z  upoštevanjem drugih metod) pa od 204 l do 840 l. Disertacija predstavi tudi
raziskovalni model, ki je bil uporabljen pri ocenjevanju teh količin in lahko pomeni osnovo za nadalj-
nja raziskovanja proučevanih dejavnikov.

Ključne besede: turizem, geografija, okolje, trajnostni razvoj, komunalni odpadki, pitna voda, slo-
venska Istra
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Poročilo o delu Zveze geografov Slovenije v letu 2024
Ljubljana, Gosposka ulica 13, https://www.zveza-gs.si/

Zveza geografov Slovenije (ZGS) je tudi v letu 2024 skrbela za razvoj društvene dejavnosti in kre-
pitve geografije kot znanost. V zvezo je bilo včlanjenih šest društev (Ljubljansko geografsko društvo,
Društvo učiteljev geografije Slovenije, Geografsko društvo Gorenjske, Geografsko društvo Maribor,
Društvo mladih geografov Slovenije in Društvo študentov geografije Maribor) ter pet posamezni-
kov. Pod njenim okriljem so delovale Komisija za hidrogeografijo, Komisija za uporabo geografskih
informacijskih sistemov pri varovanju okolja in Komisija za regionalno in prostorsko planiranje).
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